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AIAATKONTES: AAESANAPOS APBANITAKHY — BASIAHY KANEAAOOOTAOL

Zhenpe 1. Boww X C R, xou fo, fy 1 € N, npaypotixée ouvaptiosis pe neblo
opiopo’ o X.

(1) Awrundote tov oplopd e xatd onuelo xaddg X 10V OPIOUS TG opoL6-

popypng ovyxhone TS (fa)n oV [ (0,5)

(2) AciEte 61 av 1) (fa)n ouyRMVEL opobpOpge 0Ty f T6TE GUYXAIVEL X Xt
aruelo. (0,2)
Ioydet to avilotpopo; (0,3)

(3) Avto X eivon enepocpévo, xot 1 (fn)n ouyrhivel xotd onuelo oty I, Oelére
6t 1 (fn)n oUyKAivel oporbpoppa oty f. (0,5)

Zhenpe 2. M ouvdptnor g Aéyetan Lipschitz pe oradepe M > 0, av yw xdde T,y
oo nedio optopol g wyter 6t |g(x) — g(y)| < M|z — yl.

Boww fu f @ [ab] — R pe n € N. Trnodéroupe dm yio xdde n € N, 1 fo elvo
Lipschitz e v (B oradepd M > 0 xan cwdpa bt n axohoudia (fr)n ouyshlve:
xod onuelo oty .

(1) Acifze 6w n f elvon enforc Lipschitz e v (Bia otadepd M. (0,2)
(2) Acifze bm v xdde € > 0, undpyet & > 0 dote yio xdde z,y € [a,b] pe
lo — | < 0 vou toyeL b

| Ffulz) = @) <e¥neN xu |f(z) — fly) <e (0,3)

(3) Xpnowornolhvtac 16 TponyoUpeve EpwTiate, Xadds xot To Thonue 1, (3),
Setete 6T 1 (fu)n cUYHAVEL opoibpopga oty f. (1,5)

ZAtnuo 3. Eoww fn : R — By n € N axohoudin ouvey®y suvdpTioesy tou ouy-
whiver opoibuopge o e cuveyy ouvdptnon f. Av @ € R xat axoroudic tpay-
pormrov opdudy (T, )n aUYXMVEL 070 Zg, del€te 6 lim fr(@n) = f(@o). (1)

Zofjtnpe 4. Oewpolie ) BuvapooElpd

iy = Z(~1)“nx“'1.
n=1

(1) Bpetre v axtiva abyxAiong e Buveposetpds. (0,2)
(2) Aeifre b f(2) = — gz (0,5)

Nt SixotohoyHOETE To EMYEIRIHUTE T,

Zohtnua 5. Aelfte du v xdde z € (—1, 1),

= (._1)11
In(l4+z) =Y ——a™ 0,5
n(1+ ) ;';u”*l’r (0,5)
Net DoAY HOETE T ETLYEPTUATY TG,
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Zrjtnpa 6. Abvetor 1y ouvdptnon f : R? — R e
= wv(z,y) # (0,0)

ff%)={mv

0, av(z,y) =(0,0).
(1) Ael&re 6 n f elvae ouveyc oto (0,0). (0:5)
(2) Bpsite T naporydyoug %(0, 0), %(0, 0). (0,5)
(3) Aei&ze én n f Bev elvar tapaywylown oto (0,0). (0,5)
Zitnue 7. Efetdote ta otdowa onuela xe o tomxd axpdrata e ouvdpTnong
fle,y) ==2° +9° + 3y, (0,8)
Zrenua 8. Bpelte to opoydvio tapahinieninedo ye to péyioto dyxo avdueon otd
ogloywvio tapoehinieninedo pe otadepd dpolops axudv de. (1)

Zhympe 9. ‘Eow ouvdgton f: R? — R, xg € R, xat e évo povadiado Sidvuopa
Tou B2,

(1) Awrundiore tov oplopd e rageydyou e f oto X xatd v xareiduvon

e. (033)

(2) Avn f elvor moparyeyiogn oto xg, anodel€te 611 N mapdywyos e f oto Xo

#ord v xerebiuvon e wolta pe V f(xg) - e. (0,7)
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